



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Нягани по «горячим следам» раскрыто двойное убийство



20 сентября 2010 года около 9 часов в комнате общежития по ул. Интернациональной д. № 46 в городе Нягани обнаружены тела двух мужчин с признаками насильственной смерти.

По данному факту Няганским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц).

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям по «горячим» следам» удалось установить и задержать подозреваемых в совершении преступления. Ими оказались 44-летний и 29-летний жители города Нягани.

По версии следствия, утром 20 сентября 2010 года, подозреваемые, находясь в состоянии сильного алкогольного опьянения, пришли в комнату общежития одного из потерпевших в поисках своего знакомого. Между мужчинами произошла ссора, переросшая в драку, в ходе которой злоумышленники задушили



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

потерпевшего.

Проходивший мимо мужчина, услышал шум и зашёл в комнату. Желая избавиться от случайного свидетеля, злоумышленники нанесли ему удар ножом в область шеи.

От полученных телесных повреждений потерпевшие скончались на месте происшествия.

Судом по ходатайству следователя в отношении подозреваемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Установлено, что подозреваемые ранее неоднократно привлекались к уголовной и административной ответственности, злоупотребляют спиртными напитками, нигде не работают.

Расследование уголовного дела продолжается.

23 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/735137>